

# Van municipios a Expo Ciencias del Bajío

## Noticias

---

Varios jóvenes de estudios superiores y nivel medio superior, en uno de los salones del Centro Cultural, Gómez Morín participan en la Expo Ciencias del Bajío con cuando menos 30 proyectos de investigación en las áreas de ingeniería, ciencia de las materias, matemáticas, ciencias de la salud, robótica y ciencias ambientales.

También estos trabajos son admirados por los mismos estudiantes y sus maestros, porque solo ellos saben de ello.

Fue un evento organizado por el Tecnológico Regional, la UNAM, la UVM, entre otras instituciones, y en donde participaron el COBAQ, plantel 13, a través de talentos académicos, así como de Tolimán y Tequisquiapan, entre otras.

El objetivo de esta Exposición es seleccionar los mejores proyectos y participar en eventos a nivel nacional e internacional.

Presentaron proyectos instituciones educativas de nivel superior y media superior, de los estados de Guanajuato, del Estado de México, el DF y Querétaro.